ВЫ ГОСТЕВАЛИ
НА ФЕСТИВАЛЕ?..

Четвёртый московский Фестиваль детской литературы имени Корнея Чуковского включает в себя нескольких этапов и проходит в течение всего 2010 года.

К настоящему времени Оргкомитетом Фестиваля провёдено уже два масштабных мероприятия.

4 апреля в Центральном Доме Литераторов состоялось литературно-музыкальное представление «День рождения дедушки Корнея», в котором приняли участие лауреаты Премии имени Чуковского-2009 года поэты Андрей Усачёв и Пётр Синявский, а также ещё несколько известных детских писателей.
А за неделю до дня защиты детей - 23 мая - на территории  Дома-музея Корнея Чуковского в подмосковном  Переделкине прошёл традиционный костёр Чуковского «Здравствуй, Лето!», собравший весь цвет современной русскоязычной детской словесности. Плюс к тому -  около тысячи разновозрастных зрителей и более десятка представителей самых разнообразных СМИ, включая несколько столичных телеканалов…
Вообще же традиционных костров Чуковского – два.

«Здравствуй, Лето!»  и «Прощай, Лето!».

Оба придуманы дедушкой Корнеем - и устраивались им самим – с 1955 года – вплоть до смерти Патриарха отечественной детской литературы – на территории его литфондовской переделкинской дачи.

Тогда костры устраивались для поселковой детворы и писательских детей.

А правом на вход обладали те, кто приносил десять шишек….

Теперь костры собирают московских ребят и их родителей. Всех желающих. Вход бесплатный.

На Костер регулярно приходит и приезжает несколько сот зрителей. Есть специальная площадка для Костра.

Он действительно зажигается. Почётными гостями. Вокруг Костра водятся хороводы под музыку. Есть сцена. Есть сидячие и стоячие места для зрителей. На случай дождя –  тент над сидячими местами….

Публику разогревает театр «Игра» - всегдашний участник Костров нового времени.

Артисты изображают персонажей Чуковского и одеты соответствующим образом…

Выступающих много, поэтому выступления короткие. В основном, смешные стихи, песни под гитару, интерактивные игры со зрителями, забавные литературные викторины, экспромты, спонтанные розыгрыши…

Костры возрождены на излёте прошлого века сотрудниками Дома-музея Чуковского в Переделкине. Идейные вдохновители –  Лев Шилов (директор тогдашний), Сергей Агапов (директор нынешний) и Павел Крючков.

Регулярно костры проводятся с начала этого тысячелетия. С 2007 года стали обязательной составной частью ежегодного Фестиваля детской литературы имени Чуковского.

Сам же Фестиваль  родился из моей идеи «Дом-музей собирает друзей» и идеи Сергея Агапова о литературной премии имени Чуковского.

Собственно, предыстория существующего четвёртый год Фестиваля такова. Я как-то гулял по Переделкину - и вдруг меня осенило: жанр авторской песни в Переделкине имеет  своё законное место - Дом-музей  Булата Окуджавы. А в  двадцати минутах неторопливой ходьбы от этого Дома-музея – расположен ещё один - Дом-музей Чуковского. Причем - ровно напротив него - находится Дом творчества писателей «Переделкино», где можно поселить множество хороших детских писателей, предварительно пригласив их поучаствовать в  красочном литературном Фестивале…

А теперь о фестивальных  перспективах на текущий год.

Очередной костёр Чуковского – на этот раз – «Прощай, Лето!» уже не за горами - и состоится в воскресный полдень 12 сентября.
Ну а заключительное событие Фестиваля планируется провести в декабре, в Большом зале ЦДЛ. Здесь, на торжественном закрытии фестивального года - будет вручена Литературная премия имени Корнея Чуковского – 2010 – на данный момент - самая  престижная премии в области детской литературы на русском языке.
Премия уже вручалась дважды (в 2007 и 2009 годах) – и оба раза председателем Жюри был легендарный Эдуард Успенский, по-настоящему поддерживающий наше начинание…

Фестиваль детской литературы имени Чуковского открыт для всяческого рода предложений и проектов, в том числе - и связанных с интересами современного русскоязычного зарубежья.
Чуковский –  одно из немногих имён, способных объединить вокруг себя очень разных людей, не исключая представителей социально-ответственного бизнеса….

Все красочные подробности фестивальной жизни имеются на нашем официальном сайте – chukfest.ru
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