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Фестиваль детской литературы имени Корнея Чуковского


	Россия, 121069, Москва, 
ул. Большая Никитская, д.50/5, оф. 25
	
	Тел.: +7 (495) 945-5963

+7 (495) 691-7029


                                                                 Пресс-релиз
      Шестой  московский фестиваль детской литературы имени Корнея Чуковского уже в очень скором времени приступит к своим непосредственным мероприятиям.
      Фестиваль инициирован Союзом писателей Москвы и Гослитмузеем (отделом Дом-музей Корнея Чуковского в Переделкине) в 2007 году.
Продолжая дело возрождения Недели детской книги, во время весенних школьных каникул  под грифом Фестиваля пройдет несколько писательских выступлений.
А само торжественное открытие шестого московского фестиваля детской литературы имени Корнея Чуковского в рамках  детского литературно-музыкального праздника под названием «День рождения дедушки Корнея» состоится в воскресенье  8 апреля 2012 года в Малом зале Центрального Дома Литераторов (Большая Никитская ул., д. 53.) и начнется в 14.00.

В представленье примут участие лауреаты премии имени Чуковского-2011 Артур Гиваргизов, Жанна Переляева, участники фестиваля имени Чуковского Сергей Георгиев, Михаил Грозовский, Тим Собакин, Александр Чутко, Людмила Чутко, Ирина Горюнова, известный бард Андрей Крамаренко, композитор Станислав Коренблит, а также молодые литераторы, плюс артисты различных жанров и возрастов.
Ведущий – лауреат национального конкурса «Книга года» в номинации «Вместе с книгой мы растём»-2011 поэт председатель оргкомитета фестиваля детской литературы имени Корнея Чуковского президент Фонда поддержки творчества РАзножанровых детских авторов  секретарь Союза писателей Москвы Сергей Белорусец.
Фестивальные мероприятия проводятся при поддержке Правительства Москвы и  Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.
Основной же особенностью стартующего фестивального года является то, что это год 130-летия со дня рождения патриарха отечественной детской литературы Корнея Чуковского.

                                                            Председатель Оргкомитета Фестиваля

                                                            Секретарь Союза писателей Москвы

                                                             Сергей Белорусец

                    Контактные телефоны:  945 59 63, 8 916 338 94 74 (Сергей Белорусец) 

                                                            8 925  80 227 55 (директор Фестиваля Ирина Горюнова)

                    Сайт Фестиваля: http://chukfest.ru
