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Фестиваль детской литературы имени Корнея Чуковского


	Россия, 121069, Москва, 
ул. Большая Никитская, д.50/5, оф. 25
	
	Тел.: +7 (495) 945-5963

+7 (495) 691-7029


                  ПРЕСС-РЕЛИЗ

(майский этап 
третьего московского фестиваля детской литературы 
имени Корнея Чуковского)                             
Третий московский фестиваль детской литературы имени Корнея Чуковского информирует о том, что 17 мая 2009 в 12.00. пройдет одно из главных мероприятий Фестиваля -2009 – традиционный костёр  Чуковского «Здравствуй, Лето!»

      Он состоится на территории Мемориального Дома-Музея Корнея Чуковского в Переделкине (Московская область, посёлок Переделкино, городок Писателей, улица Серафимовича, дом 3).
В литературно-музыкальном представленье примут участие  самые известные современные детские писатели, лауреаты премии имени Чуковского и других престижных наград в области детской литературы, включая председателя Жюри премии имени Чуковского Эдуарда Успенского, Юрия Энтина, Григория Гладкова, Марину  Бородицкую, Юрия Кушака, Андрея Усачева, Александра Тимофеевского, Петра Синявского, Станислава Востокова, Виктора Лунина…
Этот год в Москве объявлен годом равных возможностей – поэтому на мероприятие   -кроме всех желающих его посетить – приглашены московские многодетные семьи.
Фестиваль инициирован Союзом писателей Москвы и Государственным литературным музеем (отделом музея – Мемориальным Домом-Музеем Корнея Чуковского в Переделкине) и проводится при поддержке Правительства Москвы (распоряжение подписано Ю.М. Лужковым 29 августа 2007 года).
Оргкомитет Фестиваля обращается с просьбой всесторонне осветить это весьма значимое  общественно-культурное событие силами столичных средств массовой информации, включая новостные выпуски на различных столичных телеканалах.
Все подробную информацию о наших мероприятиях вы найдёте на официальном сайте Фестиваля.

                                                            Председатель Оргкомитета Фестиваля

                                                            Секретарь Союза писателей Москвы

                                                              Сергей Белорусец

                                   Контактные телефоны:  945 59 63, 8 916 338 94 74
                                   Сайт Фестиваля: http://chukfest.ru
