ПОЛОЖЕНИЕ

О творческом конкурсе «ЗОНА ЗАПОВЕДНОСТИ»

Общие положения:

Организаторы конкурса: 
Департамент природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы
Московское Городское Управление ООПТ

Природный заказник «Долина реки Сетунь»

Союз Писателей Москвы
Фестиваль детской литературы имени Корнея Чуковского

Фонд поддержки творчества РАзножанровых Детских Авторов «РАДА»

Основные цели:

· Воспитание бережного и ответственного отношения к природе.
· Привлечение внимания к деятельности особо охраняемых природных территорий Москвы.
· Привлечение внимания читателей и издателей к произведениям художественной литературы, посвященным природе и экологии. 
· Поддержка творчества писателей-анималистов.

Тема экологии очень популярна сегодня. Считается хорошим тоном говорить о «проблемах матушки-природы», об «обреченных потомках», о «погибающей планете»… И забывать о том, что под нашими окнами по-прежнему  растут деревья, поют птицы, летают бабочки, журчат реки...

«Островки живой природы делают ландшафт города гармоничным и привлекательным, улучшают в нем экологическую обстановку...» - суховатый язык официальных СМИ. А между тем, в Москве действительно есть такие «островки» - особо охраняемые природные территории: заказники и парки – где природа сохраняется в своем естественном состоянии. Сохраняется людьми и для людей! 

Первостепенная задача Участников Конкурса «ЗОНА ЗАПОВЕДНОСТИ» - рассказать  людям о существовании в Москве особо охраняемых природных территорий; объяснить, что будущее этих оазисов зависит  прежде всего от  самих  москвичей, от их правильного поведения и  бережного отношения ко всему живому. Но рассказать интересно, талантливо; обучить – ненавязчиво. Поведать в стихах и прозе, пропеть, уместить великую мудрость в кратком афоризме…
Итак!
Номинации творческого конкурса «ЗОНА ЗАПОВЕДНОСТИ»:
· «Линии жизни» – рассказы, сказки, литературные эссе и художественные зарисовки о природе Москвы, о правилах поведения на особо охраняемых территориях, о зверях и птицах, живущих рядом с нами…

· «Вижу чудное приволье…» – стихи и песни, посвященные тем же темам.
· «Чем больше дров, тем дальше лес!» – экологические слоганы и афоризмы.

Победители и лауреаты творческого конкурса будут объявлены в каждой номинации. Их произведения войдут в сборник «Зона Заповедности».

Главный приз конкурса – ноутбук – получит писатель, набравший больше всего баллов по мнению жюри, вне зависимости от выбранной номинации. (В составе жюри – представители особо охраняемых территорий города Москвы и Союза писателей Москвы).
Требования к конкурсной работе:

· К рассмотрению принимаются работы на русском языке, объём не более 20.000 знаков (для прозы) и 300 строк (для поэзии).

· Работы принимается в электронном виде (компакт-диск, дискета) + распечатка, или по электронной почте. *
· Обязательная информация об авторе: ФИО, адрес, контактный телефон.

· Работы принимаются на рассмотрение жюри с 10 августа до 10 октября 2008 года. Подведение итогов – 20 октября 2008 года.
Внимание! Работы, присланные на конкурс, не рецензируются, не возвращаются и могут быть использованы при подготовке различной печатной продукции (с обязательным указанием автора).

* Работы принимаются по адресу: улица Озёрная, 8, отдел «Экологического просвещения населения», или по электронной почте: volga74@inbox.ru (с пометкой «На конкурс»).

Ольга Воронина 8 499 726 15 84/85; 8 905 582 59 64
Дополнительную информацию об Особо охраняемых природных территориях можно получить на сайте:
http://www.mosoopt.ru/oopt.htm
